



Freie und Hansestadt Hamburg  
Bezirksamt Hamburg-Nord  
Bezirksversammlung

Kleine Anfrage

Drucksachen-Nr.  
20.06.2011

**KLEINE ANFRAGE**

gem. § 24 Bezirksverwaltungsgesetz  
- öffentlich -  
von Tobias Lücke (CDU)

Beratungsfolge	am	TOP
Kleine Anfragen		

20.06.11

**Betr.: Nutzung vom Bezirksamt Hamburg-Nord betreuter Sportanlagen**

Auf die Kleine Anfrage „Individualsport im Bezirk Hamburg-Nord“ (40/2011), des Bezirksabgeordneten Tobias Lücke, antworte das Bezirksamt auf die Frage 7.1. „Wo“ in Verbindung mit der Frage 7. „Gibt es weitere Plätze/Örtlichkeiten für Sportaktive, unabhängig von einem Sportverein oder einer kommerziellen Sporteinrichtung, aktiv Sport zu betreiben?“, wie folgt: „(...) Die vom Bezirksamt betreuten Sportanlagen, die dem Vereins- und Verbandssport zur Verfügung stehen, stehen grundsätzlich der privaten Nutzung zur Verfügung, wenn die Nutzung nicht durch den Vereins- und Verbandssport erfolgt.“

**Vor diesem Hintergrund frage ich das Bezirksamt Hamburg-Nord:**

1. Welche Sportanlagen sind mit der einleitend zitierten Antwort „vom Bezirksamt betreute Sportanlagen“ im Bezirk Hamburg-Nord gemeint, die grundsätzlich auch zur privaten Nutzung zur Verfügung stehen?
2. Liegt dem Bezirksamt ein stets aktueller Plan, wann die entsprechenden Sportanlagen durch Vereins- und Verbandssport genutzt werden, vor?
3. Gibt es weitere Regularien für die private Nutzung der durch das Bezirksamt betreuten Sportanlagen? Wenn ja, wie lauten diese?

4. Gibt es eine Übersicht (Papierform/Digital) für weitere Plätze/Örtlichkeiten für Sportaktive, unabhängig von einem Sportverein oder einer kommerziellen Sporteinrichtung, aktiv Sport zu betreiben? (Wiederholung der Frage 7.3. aus der Kleinen Anfrage „Individualsport im Bezirk Hamburg-Nord“ (40/2011), da diese durch das Bezirksamt nicht beantwortet wurde.)

Tobias Lücke  
Bezirksabgeordneter